
Protokoll fört vid årsmöte med Sturkö Samhällsförening måndagen den 5 mars 2018.

Plats: Sturkö kvarnmagasin			Närvarande: 12 personer

	
	§ 1. Årsmötets öppnande.
Föreningens ordförande Göran Hallström hälsade välkomna och förklarade mötet öppnat.
Ordföranden inledde med en tyst minut för att hedra Glenn Wassberg, f.d. ordförande i föreningen, som avled under förra året.

	
§ 2. Årsmötets behöriga utlysande.
Datum och klockslag för årsmötet har utannonserats fr.o.m. den 23 februari på affischer vid affären, kvarnen, Folkets  m.fl. platser. Det har även meddelats via Sturköbladets vinternummer 2017, samt på hemsidan och på Facebook. Årsmötet förklarades därmed vara behörigen utlyst.


	§ 3. Val av ordförande för årsmötet.
Till ordförande för årsmötet valdes Göran Hallström.


	§ 4. Val av sekreterare för årsmötet.
Till sekreterare för årsmötet valdes Jan Abramsson.


§ 5. Val av två justeringsmän.
Till att justera årsmötets protokoll valdes Helena Petersson och Mari Sturkman.                                                                  


§ 6. Verksamhetsberättelsen.
Sekreteraren läste upp verksamhetsberättelsen för år 2017 (se bilaga 1). Årsmötet godkände verksamhetsberättelsen.


	§ 7. Ekonomisk berättelse.
Rune Olausson, som på uppdrag sköter redovisningsdelen av föreningens ekonomi, gick igenom den ekonomiska berättelsen (se bilaga 2). Han påpekade att minusresultat för Sturköbladet beror på att tre fakturor för tryckning hamnat inom verksamhetsåret, att jämföra med 2016 då endast en faktura hamnade inom det året. Det motsatta förhållandet gäller för Föreningsgården där två bidrag inkommit under 2017 mot att inget inkom 2016, därför stort plusresultat på den.
Årsmötet godkände den ekonomiska berättelsen.


	§ 8. Revisionsberättelse.
Revisor Tommy Magnusson lämnade en revisionsrapport (se bilaga 3), samt läste revisorernas berättelse (se bilaga 4). 
Revisorerna tog upp två viktiga principiella saker i årets granskning av räkenskaper och verksamhet – dels att styrelsen bör försöka minska andelen kontanter i kassan och i stället sätta in dessa på bankkonto – dels att revisorerna behöver ha räkenskaperna i god tid (senast en vecka innan) före årsmötet. Styrelsen tar detta till sig.
Årsmötet beslutade att i enighet med revisionsberättelsen bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2017.


	§ 9. Val av ordförande.
Årsmötet valde enhälligt Göran Hallström till ordförande för år 2018.


§ 10. Fastställande av antal ledamöter i styrelsen.
Årsmötet beslöt att antalet ledamöter i styrelsen skall vara oförändrat nio.		
		
§ 11. Val av styrelseledamöter.			
I tur att avgå är Carina Larsson, Johan Appelskog, Martin Nilsson och Jan Abramsson som valts på två år.
Valberedningen föreslog omval av dessa. 
Peter Johnsson lämnar sin plats i styrelsen och valberedningen föreslår fyllnadsval av Frida Johansson, Sanda.
Årsmötet beslutade enligt valberedningens bägge förslag.
						

§ 12. Val av byamän.
Björn Andersson har avsagt sig sitt uppdrag som byaman p.g.a. avflyttning. Ingen ersättare har ännu hittats så platsen blir tills vidare vakant. 
Valberedningen föreslog omval av samtliga övriga byamän. 
Årsmötet beslöt i enlighet med valberedningens förslag.


§ 13. Val av revisorer.	
Valberedningen föreslog omval av revisorerna Tommy Magnusson och Roland Jakobsson
Årsmötet beslöt i enlighet med valberedningens förslag.


	§ 14. Val av revisorssuppleanter.
Valberedningen föreslog omval av revisorssuppleanterna Britt Wickum och Maria Appelskog.
Årsmötet beslöt i enlighet med valberedningens förslag.


	§ 15. Val av valberedning.
Styrelsen föreslog omval av Anders Danielsson samt nyval av Peter Johnsson, Blommeslätt att ersätta Inge-Borg Clementsson som avflyttat. 
Årsmötet beslutade i enlighet med förslaget.


	§ 16. Fastställande av årsavgift.

Då en höjning av årsavgiften gjordes i november 2017 föreslog styrelsen att årsavgiften skall oförändrat vara 190 kr för boende med postadress Sturkö och Tjurkö och 240 kr för boende utanför Sturkö/Tjurkö.
Årsmötet beslöt i enlighet med styrelsens förslag.


§ 17. Budget och verksamhetsplan.

 Vice ordförande Stefan Pettersson och Styrelseledamoten Martin Nilsson presenterade budgeten för 2018 (Se bilaga 5). 
Budgeten godkändes av årsmötet.
Ordföranden läste upp verksamhetsplanen för 2018 (Se bilaga 6).
Verksamhetsplanen godkändes av årsmötet.


§ 18. Ärende enligt stadgans § 10.
 Inga ärenden har inkommit.
						
	
§ 19. Ärenden vilka av styrelsen förelagts årsmötet.
Inga ärenden har förelagts av styrelsen.


 	§ 20. Övriga ärenden som mötet beslutar till behandling.

· Helena frågade hur det gått med frågan om skyltning av byarna. Styrelsen har börjat jobba med frågan men inte hunnit med detta i den utsträckning som man tänkt, då mycket annat måst prioriteras, bl.a. att få rätsida på ekonomin efter 2016 års minusresultat. Man fortsätter dock att jobba med frågan.

· Jan-Anders lyfte frågan om översvämmade diken och höga vattenflöden. På många ställen har gamla dräneringar förstörts vid grävning av fiber och kommunalt VA. Stefan svarade att angående Mosadiket i Ryd så är Länsstyrelsen, som är tillsynsmyndighet,  kontaktad och brev har skickats ut till markägare vilkas fastigheter tidigare ingått i samfällighetsföreningar som haft ansvar för röjning av dikena. En större propp i Mosadiket i Ryd har grävts ut av Stefan och Martin Petersson. 
Fastighetsägare som har problem p.g.a. överfulla och igensatta diken kan kontakta Länsstyrelsen. 
	
§ 21. Avslutning av årsmötet.

Ordföranden tackade kassör och övrig styrelse samt redaktören för Sturköbladet för mycket väl utfört arbete under det gångna året. Han tackade också de närvarande för visat intresse och förklarade därefter årsmötet avslutat.


Sturkö 2018-03-05			Justeras:


…………………………….			………………………….
Jan Abramsson			Göran Hallström
Sekreterare				Ordförande
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